

“你的心愿、我来帮忙” “心愿漂流瓶”公益行动 心愿热线: 2110110 主办: 齐鲁晚报·今日运河 共青团济宁市委

非常本本为懂事的小文博送来平板电脑 收到新年礼物,孩子的梦圆了



收到新年礼物,孩子很开心。本报记者 范少伟 摄

本报济宁1月5日讯(记者 范少伟 通讯员 杨雪霞) “我会好好学习的,谢谢叔叔。”5日中午,非常本本专卖店经理李超为9岁的王文博送来了期待已久的平板电脑。小文博收到这份贵重的新年礼物后特别高兴。 还有三天就期末考试了,上小学四年级的文博,每天作业都得写到9点多。“昨天晚上去拣塑料瓶、纸箱,孩子自己在家写作业。”妈妈冯德英说。 最近学习比较紧张,小文

博没有跟着妈妈去拣塑料瓶。“孩子走得比我还快,在外面走一个多小时左右,我们俩人拣到的瓶子能卖八九块钱。”冯德英告诉记者,孩子很懂事,从来没乱花过钱。 虽然家庭条件不好,但是王文博学习成绩特别好,每年都会得奖状,英语考满分。冯德英把孩子得的奖状拿了出来,从一年级到四年级,每年都会得两张。“别人报辅导班,咱们不报,我也会好好学习,不花钱也能把英语学好。”冯德英说,

孩子经常这样说。 拿着非常本本专卖店经理李超送的学习机,王文博笑得合不拢嘴。李超现场教孩子如何充电,如何使用,并送给孩子一张学习卡。“里面的学习软件都是下载好的,充好电后孩子就能使用了。”李超说,在报纸上看到孩子的信息,他很乐观也很懂事,希望孩子健康快乐成长。非常本本经常参加公益活动,希望传递更多社会正能量。

老两口带孙子租房度日 想给孩子添身新衣过年

许愿人:六旬老夫妇 新年愿望:给孙子一身新衣

本报济宁1月5日讯(记者 孔令茹) 王相清本来过着安逸的生活,但三四年前儿子生意失败,无奈卖掉房子还债。现在儿子在外打工赚钱还债,儿媳与这个家也几乎断了联系,老两口只得带着12岁的孙子租房生活。

5日上午,王相清租住的房子,房子不算大,但收拾得干净整洁。王相清告诉齐鲁晚报记者,旧衣橱、沙发、电视是他们从原来的家中搬来的,电视机柜、冰箱等家具都是房东留下的。

王相清和老伴都是退休工人,每月退休工资不算高,但日子过得很滋润,老两口还有一个孙子、一个孙女,一家人过得和和美。但三四年前,儿子的生意出现危机,欠了一屁股债,为了还债只得卖掉仅有的一套房子。

为了还债,儿子只身出门打工,儿媳带着小孙女离开了家。居无定所的老两口带着大孙子租房,一家人的生活发生了很大的变化。“每月租金600元,我们老两口时不时还要吃药、打针,再加上

孩子的花销,真是一分钱掰成两半花。”王相清说着,一旁的老伴就抹起了眼泪。

“我们苦不怕,就觉得苦了孩子,爸妈都不在身边,孩子越来越内向了,进家很少说话。”王相清的老伴说,孙子知道家中的情况也不乱要东西,但有什么心事都藏在心里,这让老两口心里很不是滋味。

马上就要过春节了,孙子曾说想要一身新的运动装过年,但老两口说带他去买衣服时,怕爷爷奶奶花钱,他又说不要了。王相清说,他和老伴想送给孙子一身新衣服,让孩子和其他同龄人一样,高高兴兴地过春节。



说起大孙子,老人家偷偷抹泪。本报记者 孔令茹 摄

轿车路口不减速,连撞两人 肇事者驾车逃逸后自首,已被任城警方刑拘

本报济宁1月5日讯(记者 苏洪印 通讯员 高晶) 轿车过路口时,不减速反而高速行驶,结果撞上了一辆电动三轮车和一辆电动自行车,造成一死一伤。目前,逃逸肇事者自首,已被警方刑事拘留。 3日下午5点半左右,任城

交警大队事故股民警接到目击者报警称,济梁公路森达美港路口处发生一起交通事故,一辆白色轿车撞上过路口的一辆电动三轮车和一辆电动自行车,两人倒在血泊中,肇事车辆逃逸。 民警发现,事发路口没有红绿灯,现场凌乱不堪,电动三轮

车和电动自行车被撞得支离破碎。现场散落着车皮碎片,路面上遍布着血迹。两名伤者,一名老年男子一名中年男子,被紧急送医治疗,一人经抢救无效死亡,一人受伤住院。 路口的一处监控视频清晰拍下了事发过程。视频显示,当

天下午5点23分左右,一辆电动三轮车和一辆电动自行车并排自南向北过路口。将要行驶到路中央时,一辆白色的轿车自东向西驶来,轿车没有丝毫减速,径直撞上了电动三轮车和电动自行车。 发生事故后,轿车逃逸离

开现场。民警根据监控信息以及走访调查,锁定了肇事者张某。事发第二天,张某迫于压力,来到任城交警大队投案自首。据了解,被撞的两人都是森达美港的职工,下班回家途中发生了事故。目前肇事者张某已被警方刑事拘留。

齐鲁晚报 只此一家 网络订报 新闻热线: 2110110 广告热线: 2366539 订报热线: 2366529 扫码掌上订报